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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

CONAREME 

LEY N° 30453 

REGLAMENTO DE LA LEY N° 30453 

DECRETO SUPREMO N° 007-2017-SA 

DECRETO SUPREMO N° 016-2020-SA 

 

ACTA N° 08 

ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

JUEVES 05 DE MAYO DEL 2022 

 

HORA DE INICIO  : 12:00 horas (Segunda convocatoria) 

HORA DE TÉRMINO  : 13:15 horas 

MEDIO ELECTRONICO :  Vía ZOOM CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

INSTITUCIÓN RECTORA 

1) DRA. BETSY ROSARIO MOSCOSO ROJAS PRESIDENTA DE CONAREME - Representante del 

Ministro de Salud 

DR. FERNANDO CERNA IPARRAGUIRRE SECRETARIO TÉCNICO del COMITÉ DIRECTIVO DEL 

CONAREME 

 

INSTITUCIONES FORMADORAS EN RESIDENTADO MÉDICO 

2) DR. GUSTAVO BASTIDAS PÁRRAGA  Rep. Universidad Peruana Los Andes 

3) DR. JUAN WILMAN CHOCCE IBARRA  Rep. Universidad Nacional de Trujillo 

4) DR. FILOMENO TEODORO JAUREGUI FRANCIA Rep. Universidad Ricardo Palma 

5) DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   Rep. Universidad San Martin de Porres 

6) DRA. LILY EUFEMIA MONTESINOS VALENCIA Rep. Universidad Católica Santa María 

7) DRA. LUZ MERCEDES MUJICA CALDERON Rep. Universidad Nacional San Agustín de Arequipa 



 

                  Acta de la Asamblea General Extraordinaria Virtual del CONAREME 05.05.2022     2/9 

8) DR. ANTONIO ORMEA VILLAVICENCIO Rep. Universidad Peruana Cayetano Heredia 

9) DR. HÉCTOR PAUCAR SOTOMAYOR Rep. Universidad Nacional de San Antonio Abad del 

Cusco 

10) DR. VIDAL AVELINO QUISPE ZAPANA Rep. Universidad Nacional del Altiplano 

11) DRA. FAVIOLA ELIZABETH RODRÍGUEZ ASCÓN Rep. Universidad César Vallejo 

12) DR. WALTER MAURICIO SÁNCHEZ ESQUICHE Rep. Universidad Privada de Tacna 

13) DRA. TERESA TRUJILLO HERRERA   Rep. Universidad Nacional Federico 

Villarreal 

14) DR. VICTOR HUMBERTO VALLEJO SANDOVAL Rep. Universidad Científica del Sur 

15) DR. MIGUEL ANDRÉS VARGAS CRUZ  Rep. Universidad Nacional de Cajamarca 

16) DR. EDDIE VARGAS ENCALADA   Rep. Universidad Nacional Mayor de San 

Marcos  

17) DRA. PAOLA VIZCARDO LAO   Rep. Universidad Privada San Juan Bautista 

18) DR. CARLOS HERNAN YARLEQUÉ CABRERA Rep. Universidad Nacional de Piura 

 

INSTITUCIONES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD 

19) DR. NARCISO EUSEBIO ALIAGA GUILLEN  Rep. DIRESA Ica 

20) DR. CARLOS ALBERTO CORAL GONZALES  Rep. DIRESA Loreto 

21) DR. LUIS EDGARDO FLORIAN ZAVALETA  Rep. GERESA La Libertad 

22) DR. EMILIO LÍAS CUERVO    Rep. DIRESA Cusco 

23) DRA. LOURDES MARIANITA MOLLEAPAZA ARISPE Rep. GERESA Arequipa 

24) DR. EDUARDO JOHNNY NICOLETTI ALBORNOZ Rep. DIRESA Callao 

25) DR. HUGO ORTIZ SOUZA    Rep. DIRESA Lima Región 

26) DR. MARIO ANDRES PASTOR SALCEDO  Rep. DIRESA Ayacucho 

27) DRA. LOURDES RODRIGUEZ FLORES  Rep. Sanidad de las Fuerzas Policiales 

28) DR. JOSÉ LUIS SABADUCHE MURGEYTIO  Rep. Instituto de Medicina Legal  

29) DR. TOMY DUPUY VILLANUEVA AREQUIPEÑO Rep. Sedes Docentes ESSALUD 

30) DR. VÍCTOR JULIO ZAVALETA GAVIDIA  Rep. DIRESA Cajamarca 

 

INSTITUCIONES REPRESENTATIVAS  

31) DR. JOSÉ LUIS LA ROSA BOTONERO Rep. Colegio Médico del Perú 

32) DR. LUIS PODESTÁ GAVILANO  Rep. Asociación Peruana de Facultades de Medicina 

 

MIEMBROS AUSENTES: 

33) DR. FERNANDO AGÜERO MIJA  Rep. DIRESA Piura 

34) DR. CARLOS ALEXANDER ATAUJE YANCE Rep. Asociación Nacional de Médicos Residentes 

35) DR. HUGO ALFREDO AZAÑEDO GARCIA Rep. DIRESA Tumbes 
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36) DR. DANNY JHONATAN ESTEBAN QUISPE Rep. DIRESA Junín 

37) DR. OSCAR LENÍN GALDOS RODRIGUEZ Rep. DIRESA Tacna 

38) DRA. ROSARIO KIYOHARA OKAMOTO Rep. Sedes Docentes del Ministerio de Salud 

39) DR. MAGUIN AUGUSTO MARQUEZ TEVES Rep. Universidad Nacional del Centro del Perú 

40) DR. JUAN CARLOS MENDOZA VELASQUEZ Rep. DIRESA Puno 

41) DR. FELIPE VERONNY RAMOS NEYRA Rep. Sanidad de las Fuerzas Armadas 

42) DRA. VANESSA MARIAM SIAPO GUTIERREZ Rep. GERESA Lambayeque 

43) DR. HUGO DAVID VALENCIA MARIÑAS Rep. Universidad Privada Antenor Orrego 

44) DR. JAVIER VÁSQUEZ VÁSQUEZ  Rep. Universidad Nacional de la Amazonía Peruana 

45) DRA. HENRY LUIS ZAMORA ROMERO Rep. DIRESA Ucayali 

 

INVITADOS: 

Ana Cecilia Olascoaga Mesia   Rep. UPCH 

 

Siendo la hora programada para la primera convocatoria, se tomó lista de asistencia por el Secretario 

Técnico del Comité Directivo del CONAREME, no logrando el quórum establecido, recurriendo el inicio de 

la presente Asamblea General Extraordinaria, en segunda convocatoria, con la asistencia de treinta y dos 

(32) representantes, quienes se encuentran presentes de manera virtual, conforme a los alcances del 

artículo 7° del Decreto Supremo N° 007-2017-SA Reglamento de la Ley N° 30453, cuya convocatoria y 

agenda a tratar, ha sido realizada bajo los alcances de la citada norma legal, el Estatuto de CONAREME y 

los alcances de la designación del representante del Titular del Ministerio de Salud, Resolución Ministerial 

N° 1114-2021/MINSA y la Resolución Ministerial N° 104-2022 /MINSA. 

Encontrándose presentes no menos de un tercio de los integrantes que lo conforman como se tiene 

establecido en el artículo 7° del Reglamento citado y el artículo 12° de los Estatutos de CONAREME, se 

instaló la presente Asamblea General Extraordinaria. Considerando, que conforme a las Disposiciones 

Complementarias y su Cronograma de Actividades del Concurso Nacional de Admisión al Residentado 

Médico 2022, se tiene programado la presente Asamblea General con carácter extraordinario con única 

agenda vinculada al citado Concurso Nacional. 

Dr. Fernando Cerna: Buenas tardes a todos los presentes, damos inicio a la Asamblea General 

Extraordinaria contando con la asistencia de 32 representantes de las entidades e instituciones en el 

Consejo Nacional de Residentado Médico. En ese sentido, confirmo al Presidente que nos encontramos en 

Quorum. Se da lectura al tema de Orden del día, convocado por la Presidencia. 

I. AGENDA: 

 

1. APROBACIÓN DE TALLERES PARA ELABORACIÓN DE PREGUNTAS PARA EL EXAMEN 

ESCRITO DE RESIDENTADO MÉDICO. 

Dr. Fernando Cerna: Se ha visto necesario, el de contar con un Banco de Preguntas, con motivo de los 

Concursos Nacionales de Admisión al Residentado Médico, por ello la pertinencia de aprobar varios 

Talleres para su realización, se hace necesario que la institución cuente con preguntas que hayan sido 

desarrolladas bajo todas las consideraciones educativas, estas preguntas tienen que ser redactadas con 
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un grado de dificultad. Se pide que dentro del año se desarrollen estos talleres, quedando a cargo del 

Comité Directivo del CONAREME. 

Ponemos en consideración lo antes mencionado, tendrían algún comentario respecto a este punto de 

agenda. 

Bajo estas consideraciones la Presidencia de Consejo Nacional de Residentado Médico, con la 
participación de un total de 32 Integrantes del CONAREME, a consideración de lo expuesto y agotado el 
mismo, se procedió a la siguiente votación: Cabe señalar, que la presidencia cuenta con voto dirimente.  
 
A favor: 31 
En contra: 00 
Abstenciones: 00 
 
Producida la votación se aprobó por Unanimidad el siguiente acuerdo administrativo: 
 
Acuerdo N° 037-2022-CONAREME-AG: Aprobar el Banco de Preguntas para el Concurso Nacional de 

Admisión al Residentado Médico, que el CONAREME convoque. 

Acuerdo N° 038-2022-CONAREME-AG: Aprobar realizar talleres para la elaboración de preguntas, que 

estará a cargo del Comité Directivo del CONAREME, debiendo presentar un Plan de Trabajo y su 

correspondiente presupuesto.  

2. APROBACIÓN DEL CUADRO GENERAL DE VACANTES 2022 PARA EL CONCURSO NACIONAL 

DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2022. 

Dr. Fernando Cerna: El Comité Directivo del CONAREME en Sesión Extraordinaria programada ha 

consolidado la programación de oferta de vacantes del Ministerio de Salud, ESSALUD, Sanidades, Instituto 

de Medicina Legal y Ciencias Forenses e Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud Privadas y los 

Gobiernos Regionales, eso es lo que se les ha alcanzado una vez aprobado por el Comité Directivo del 

CONAREME, a todos para su consideración en la convocatoria para esta Asamblea General. 

Ponemos en consideración el cuadro consolidado de vacantes, ¿tendrían algún comentario respecto a este 

tema de agenda? 

Dr. Antonio Ormea: Estamos preocupados, el martes en la reunión con el Ministerio de Salud nos 

percatamos que había especialidades que tenían la denominación antigua y no nueva. Nosotros remitimos 

comunicación de tres especialidades que conservan las denominaciones antiguas. 

Dr. Fernando Cerna: Respecto a este tema, tenemos la Nota Administrativa N° 049-2022-AL-CONAREME. 

(Se proyecta la Nota Administrativa N° 049-2022-AL-CONAREME), en la Resolución N° 006-2018- 

CONAREME que nos indican es una Resolución que aprueba la nomenclatura, mas no el cambio de 

denominación. 

El cambio que corresponde es el cambio de programa, no de nomenclatura. 

Dr. Antonio Ormea: Efectivamente Patología Clínica antes tenía 4 años, ahora tiene 3 años con esta nueva 

denominación, todos los trámites se habían hecho, inclusive esta licenciada por SUNEDU. Tengo entendido 

que todo estaba en regla. 

Dr. Fernando Cerna: Tenemos comunicación por parte de la Universidad Peruana Cayetano Heredia donde 

dice que para el año 2021, la Universidad Peruana Cayetano Heredia no puede ofrecer para ese año los 

siguientes programas de especialidades y subespecialidad, debido a que no se ha actualizado la 
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información de estos programas en SUNEDU: Programa de Anatomía Patológica, especialidad en el 

Hospital Arzobispo Loayza, Hospital Cayetano Heredia y Centro Médico Naval, esa es la información que 

tenemos de la Universidad. 

Dr. Antonio Ormea: Antes el programa se llamaba Patología y Laboratorio Clínico, cuando hubo el cambio 

de nomenclatura en CONAREME, el programa de Patología y Laboratorio Clínico pasó a llamarse Anatomía 

Patológica. 

Dr. Fernando Cerna: Pero el programa de Patología Clínica al término titulaba a los colegas como Patólogos 

Clínicos, no como Anatomo Patólogos. 

Dr. Antonio Ormea: Antes se llamaba Patología Clínica porque incluía Laboratorio Clínico, ahora ya no tiene 

eso. 

Dr. Fernando Cerna: Para que nos pueda aclarar como Universidad, Anatomía Patológica es otro programa. 

Nosotros no tenemos ningún pedido de su institución a cambiar el programa de Patología Clínica por el de 

Anatomía Patológica. 

Dr. Ana Olascoaga: Buenas tardes, el programa de la Universidad se llamaba Patología y Laboratorio 

Clínico, incluía Anatomía Patológica y un año de Laboratorio Clínico, el título es Especialista en Patología 

y Laboratorio Clínico, cuando hubo el cambio de denominación en CONAREME, este programa tenía que 

llamarse Anatomía Patológica porque se tenía que cambiar el nombre a los cambios de denominación que 

hizo CONAREME es así que nos cambiaron de nombre, entonces tuvimos que hacer un cambio y se ha 

licenciado ante SUNEDU y todo está en orden, el problema es que en el SIGESIN, nuestro programa no 

sabemos porque lo han denominado Patología Clínica, ahí está el problema. Ahora, nuestro programa 

siempre tuvo Anatomía Patológica en nuestras sedes docentes, la docencia se encuentra preparada para 

Anatomía Patológica, no para Patología Clínica. 

Dr. Fernando Cerna: Entendemos Dra. Ana Olascoaga, si usted nos dice que el programa inicialmente en 

la Universidad Peruana Cayetano Heredia era Patología y Laboratorio Clínico con duración de 4 años, que 

incluía Anatomía Patológica. ¿Es así doctora? 

Dr. Ana Olascoaga: Exactamente. 

Dr. Fernando Cerna: Si eso es así, tendríamos que colocar una nota que la universidad nos pudiera 

formalizar este cambio para poder colocar en el cuadro general de vacantes que efectivamente en el caso 

de la Universidad Cayetano Heredia, donde dice Patología Clínica debe decir Anatomía Patológica. 

¿Estamos hablando del cambio, en este caso de una sede o de todas las sedes? 

Dra. Ana Olascoaga: En todas las sedes. 

Dr. Fernando Cerna: Entonces la nota que pondríamos en el Cuadro General de Vacantes seria: En esta 

especialidad debe decir Anatomía Patológica en las sedes donde la Universidad Peruana Cayetano Heredia 

tiene el campo clínico. Pasamos al segundo caso, Dr. Antonio Ormea. 

Dr. Antonio Ormea: El segundo caso es la subespecialidad de Pediatría de Emergencias y Desastres, debe 

decir Emergencias Pediátricas. 

Dr. Fernando Cerna: Al respecto, para el caso de la subespecialidad de Pediatría de Emergencias y 

Desastres por la denominación de Emergencias Pediátricas, el Consejo Nacional de Residentado Médico 

en su Asamblea General Extraordinaria de fecha 29 de abril de 2021, puesto como tema de agenda de la 

citada Asamblea, adoptó el Acuerdo N° 049-CONAREME-2021-AG, la aclaración con sumilla en la oferta 
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de vacantes de Pediatría de Emergencias y Desastres que para el caso de la Universidad Peruana 

Cayetano Heredia, la subespecialidad se denomina: Emergencias Pediátricas. 

Dr. Antonio Ormea: El tercer caso ya es en ESSALUD y es en la subespecialidad como lo mencionan 

Anestesiología Cardiovascular, debe decir subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva 

Cardiovascular. 

Dr. Fernando Cerna: Es así que, el Comité Directivo del CONAREME, en su sesión extraordinaria de fecha 

24 de febrero de 2021, adopta los acuerdos N° 015-COMITÉ DIRECTIVO CONAREME 2021 y el Acuerdo 

N° 16-COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021, de aprobar los citados programas de residentado médico; 

así también, se emitió el Acuerdo N° 144-COMITÉ DIRECTIVO CONAREME-2021, en la Sesión 

Extraordinaria de fecha 22 de abril de 2021, el cual a manera de aclaración, se autorizó el cambio de 

denominación para la Universidad Peruana Cayetano Heredia de Anestesiología Cardiovascular a 

Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular. 

Dr. Antonio Ormea: Gracias Dr. Fernando Cerna. 

Dr. Fernando Cerna: Asimismo, manifestarles que, hemos recibido el Oficio N° 0697-FM-VDIyP-2022 por 

parte de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos en el cual menciona que por motivos estrictamente 

normativos de la Universidad, no ofertaran la especialidad de Neonatología en el Proceso de Admisión 

2022 del Residentado Médico. 

Dr. Eddie Vargas: Efectivamente, hemos decidido como universidad no ofertar por este año la especialidad 

de Neonatología, por motivos de actualización del plan curricular. 

Dr. Fernando Cerna: Gracias, Dr. Eddie Vargas Quiere decir que se estaría excluyendo en total 7 plazas 

libres. 

Dr. Eddie Vargas: Quería que se ponga en consideración que nos consideren estas plazas de especialidad 

de Neonatología a la subespecialidad. 

Dr. Fernando Cerna: Doctor Eddie Vargas, ¿la Universidad Nacional Mayor de San Marcos cuenta con el 

campo clínico de subespecialidad de Neonatología en el Ministerio de Salud? 

 Dr. Eddie Vargas: No, doctor. 

Dr. Fernando Cerna: En ese sentido, su pedido no podría ser atendible. Dada la situación, y desde la 

Presidencia de CONAREME, existe una preocupación muy grande y se está en coordinación con el 

Ministerio de Salud para que esos presupuestos vayan a otras especialidades prioritarias en el interior del 

País. En ese sentido, es que pediríamos que en el más corto plazo de hoy tener esa información para 

incluirlas en este Cuadro General de Vacantes. 

Algún comentario respecto a este punto, ¿algún representante de las instituciones prestadoras quisiera 

intervenir? 

Dr. Filomeno Jauregui: Tengo entendido que la Clínica Ricardo Palma había solicitado dos plazas que se 

hizo llevar al CONAREME, pero no encuentro estas plazas en la relación que nos han remitido. 

Dr. Fernando Cerna: Recibimos un documento de la Clínica Ricardo Palma en el sentido que, este año no 

iban a ofertar ninguna plaza vacante. Lo que se recibió Dr. Filomeno Jauregui es del Instituto de Oncología 

y Radioterapia Clínica Ricardo Palma (IPOR). 

Dr. Filomeno Jauregui: Posteriormente mencionaron que si ofertarían vacantes. 



 

                  Acta de la Asamblea General Extraordinaria Virtual del CONAREME 05.05.2022     7/9 

Dr. Fernando Cerna: Vamos a revisar el documento. Tengo a la mano el documento del Gerente de la 

Clínica Ricardo Palma que expone que la clínica no brindará vacantes para este Concurso Nacional. 

Dr. Filomeno Jauregui: Hubo otra carta que remitió la citada sede docente y consideraban dos plazas, y 

ese oficio lo remitimos al CONAREME. 

Dr. Fernando Cerna: Estamos verificando la información recibida, Dr. Filomeno Jauregui. Revisando 

documento del Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo Palma (IPOR), en la cual menciona 

que presentará vacantes para el proceso de Admisión 2022, las cuales serán las siguientes: Medicina 

Oncológica, plaza cautiva y Radioterapia, una plaza libre, de acuerdo, Dr. Filomeno Jauregui. 

Dr. Fernando Cerna: Teniendo en cuenta que, por un error involuntario no se consideró en el consolidado 

que aprobó el Comité Directivo y, siendo que el oficio del Instituto Peruano de Oncología y Radioterapia de 

la Clínica Ricardo Palma fue presentado oportunamente, por lo que, se va a incluir lo solicitado por el 

representante de la Universidad Ricardo Palma. 

Dr. Gustavo Bastidas: Pido que las vacantes no van a ser utilizadas por la Universidad Nacional Mayor de 

San Marcos, que este presupuesto se considere para la Región Junín. 

Dr. Fernando Cerna: La Dra. Betsy Moscoso, está coordinando lo expuesto, esperemos para ver lo que 

resulta. 

Dr. Maguin Márquez: Acabamos de recibir comunicación del COREREME Junín, estaríamos solicitando 

que nos asignen vacantes para la Universidad Nacional del Centro del Perú. 

Dr. Fernando Cerna: Se pondrá en consideración lo antes mencionado. 

Dr. Eddie Vargas: Pido una rectificación, si tenemos aprobada la subespecialidad de Neonatología para 

que estas plazas sean usadas para esta subespecialidad de Neonatología. 

Dr. Fernando Cerna: Se suma este pedido a los demás realizados, es el Ministerio de Salud quien tiene la 

facultad del uso del presupuesto. ¿Algún otro miembro del Consejo Nacional quiere hacer uso de la 

palabra? 

Dr. Vidal Quispe: Buenas tardes con todos, el año pasado habíamos hecho llegar una propuesta por 

ESSALUD la apertura de una plaza para Cuidados Intensivos y de Emergencias y Desastres, pero eso no 

ha prosperado. En tal sentido, ¿qué debemos hacer en lo posterior? 

Dr. Fernando Cerna: Posterior a este Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico 2022, lo que 

debe hacer es coordinar con las autoridades regionales de ESSALUD y luego con las autoridades centrales 

de ESSALUD para que le puedan solicitar la autorización de los campos clínicos. ¿Alguna otra 

intervención? 

Dr. Antonio Ormea: Quisiéramos saber si tenemos plazas en ellas. 

Dr. Fernando Cerna: Esta información se remitió adjunto a la convocatoria que se realizó para la presente 

Asamblea General. Vamos a brindar la información del Ministerio de Salud, de los 7 presupuestos que se 

estarían liberando, la programación seria la siguiente: 

Anestesiología, 2 vacantes libres en el Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro por la 

Universidad Nacional del Centro del Perú. 

Medicina Intensiva, 3 vacantes libres en el Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro por 

la Universidad Nacional del Centro del Perú. 
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Anestesiología, 1 vacante libre en el Hospital Domingo Olavegoya de Jauja por la Universidad Privada Los 

Andes. 

Anestesiología, 1 vacante libre en el Hospital Regional Docente de Medicina Tropical Julio Cesar Demarini 

Caro por la Universidad Peruana Los Andes. 

De esta manera estaría completo el Cuadro General de Vacantes. 

Dr. Eddie Vargas: ¿Esa es la respuesta final del Ministerio de Salud, con relación a lo que yo he puesto a 

consideración? 

Dr. Fernando Cerna: Si, esta sería la respuesta final. 

Bajo estas consideraciones la Presidencia del Consejo Nacional de Residentado Médico, con la 

participación de un total de 32 Integrantes del Consejo Nacional, a consideración de lo expuesto y agotado 

el mismo, se procedió a la siguiente votación: Cabe señalar, que la presidencia cuenta con voto dirimente.  

A favor: 29 

En contra: 00 

Abstenciones: 02 (UNMSM y DIRESA ICA) 

 

Producida la votación se aprobó por Mayoría el siguiente acuerdo administrativo: 

Acuerdo N° 039-2022-CONAREME-AG: Aprobar el Cuadro General de Vacantes 2022 para el Concurso 

Nacional de Admisión al Residentado Médico 2022, encargando a la Secretaria Técnica del Comité 

Directivo del CONAREME su publicación en la página web del CONAREME, con las indicaciones 

aprobadas en la presente Asamblea General, modificando el Cuadro General consolidado por el Comité 

Directivo del CONAREME, debiéndose considerar lo siguiente: 

- En el cuadro de vacantes del MINSA, colocar como nota al pie: 

• Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, 

postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas. 

• Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la 

especialidad de Anatomía Patológica. 

- En el cuadro de vacantes de ESSALUD, colocar como nota al pie: 

• Anestesiología Cardiovascular: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, 

postulan a la subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular. 

- En el cuadro de vacantes de Instituciones de Salud Privadas, incluir: 

• Medicina Oncológica, 1 vacante cautiva Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo 

Palma para la Universidad Ricardo Palma. 

• Especialidad Radioterapia, 1 vacante libre Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo 

Palma para la Universidad Ricardo Palma. 

- Excluir 07 vacantes libres de la especialidad de Neonatología por la Universidad Nacional Mayor de San 

Marcos. 

- En el cuadro de los Gobiernos Regionales, incluir: 

• Anestesiología, 2 vacantes libres en el Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro 

– IREN CENTRO por la Universidad Nacional del Centro del Perú. 

• Medicina Intensiva, 3 vacantes libres en el Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del 

Centro – IREN ENTRO por la Universidad Nacional del Centro del Perú. 

• Anestesiología, 1 vacante libre en el Hospital Domingo Olavegoya de Jauja por la Universidad 

Privada Los Andes. 
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• Anestesiología, 1 vacante libre en el Hospital Regional Docente de Medicina Tropical Julio Cesar 

Demarini Caro por la Universidad Peruana Los Andes. 

Dr. Juan Carlos Meza: Se nos puede brindar el acceso al SIGESIN para tomar conocimiento completo de 

las plazas asignadas a las universidades. 

Dr. Fernando Cerna: Realizaremos la gestión para que el mañana tengan el acceso al SIGESIN. 

3. DISPENSA DE ACTA. 

Dr. Fernando Cerna: Resulta necesario dispensar de aprobación la presente acta.  

Bajo estas consideraciones la Presidencia del Consejo Nacional de Residentado Médico, con la 

participación de un total de 32 Integrantes del Consejo Nacional, a consideración de lo expuesto y agotado 

el mismo, se procedió a la siguiente votación: Cabe señalar, que la presidencia cuenta con voto dirimente.  

A favor: 31 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación se aprobó por Unanimidad el siguiente acuerdo administrativo: 

Acuerdo N° 040-2022-CONAREME-AG: Aprobar la dispensa de trámite de aprobación de acta, para la 

ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

La presente Asamblea General Extraordinaria, finalizó a las 13:15 horas acordando sus integrantes en 

suscribirla y realizar su correspondiente publicación.  



CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2022

CUADRO GENERAL DE VACANTES POR ESP-SUBESPECIALIDAD,SEDE Y UNIVERSIDAD - MODALIDAD LIBRE Y CAUTIVA

MINSA

TIPO PROGRAMA
VACANTES

OFERTADAS
MODALIDAD SEDE UNIVERSIDAD UBICACIÓN

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UCSUR Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa UCSUR Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital María Auxiliadora UCSUR Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UCSUR Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital María Auxiliadora UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Portada De Manchay DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Pachacamac DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre C.M.I. Juan Pablo II DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre C.M.I. Cesar Lopez Silva DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Ollantay DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Leonor Saavedra DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud José Carlos Mariategui DIRIS Lima Sur UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital María Auxiliadora UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa UCSUR Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UCSUR Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa UCSUR Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa UCSUR Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UCSUR Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa UCSUR Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Materno Perinatal UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 4 Libre Hospital Santa Rosa UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro Materno Infantil Daniel Alcides Carrion / DIRIS Lima Sur UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro Materno Infantil Santa Anita / DIRIS Lima Este UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Cautiva Centro Materno Infantil Santa Anita / DIRIS Lima Este UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 4 Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNFV Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 4 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.

Fuente: Dirección General de Personal de la Salud - MINSA.                   1/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022
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Especialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional Materno Perinatal UNFV Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 2 Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas UNFV Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 4 Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional de Oftalmología UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 8 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Victor Larco Herrera UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Subespecialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNFV Lima

Subespecialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNFV Lima

Subespecialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Subespecialidad ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Subespecialidad GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNFV Lima

Subespecialidad NEUMOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Subespecialidad NEUMOLOGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño UNFV Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 6 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 4 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional Materno Perinatal UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 7 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 3 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 5 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital de Emergencias Pediátricas UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 3 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 4 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital San Juan de Lurigancho UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 10 Libre Instituto Nacional Materno Perinatal UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 7 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 6 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Cautiva Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 3 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 5 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 4 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Surquillo - DIRIS Lima Centro UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Centro de Salud Surquillo - DIRIS Lima Centro UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 5 Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 6 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 7 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 4 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 6 Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Oftalmología UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 4 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital de Emergencias Pediátricas UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 13 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 4 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Hospital de Emergencias Pediátricas UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 4 Cautiva Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 9 Libre Hospital Hermilio Valdizan UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 9 Libre Hospital Victor Larco Herrera UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 8 Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 3 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Hermilio Valdizan UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 3 Cautiva Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UNMSM Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Dos de Mayo UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UNMSM Lima

Subespecialidad CARDIOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja UNMSM Lima

Subespecialidad CARDIOLOGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño UNMSM Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Hospital de Emergencias Pediátricas UNMSM Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño UNMSM Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal UNMSM Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DE ADICCIONES 2 Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UNMSM Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DE ADICCIONES 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UNMSM Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UPC Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UPC Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 5 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UPC Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital de Emergencias Ate Vitarte UPC Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UPC Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador UPC Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 4 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 5 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 6 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 4 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad GENETICA MEDICA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad GERIATRIA 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 4 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 6 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud San Fernando DIRIS Lima Centro UPCH Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Jaime Zubieta DIRIS Lima Centro UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud San Juan de Salinas DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud de Condevilla DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Puesto de Salud Jose Olaya - DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Puesto de Salud AMAKELLA DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Centro de Salud San Fernando DIRIS Lima Centro UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Centro de Salud San Juan de Salinas DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Centro de Salud de Condevilla DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Puesto de Salud Jose Olaya - DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Puesto de Salud AMAKELLA DIRIS Lima Norte UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 5 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital San Juan de Lurigancho UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA NUCLEAR 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 7 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEFROLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad NEFROLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 5 Libre Instituto Nacional de Oftalmología UPCH Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 5 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA (*2) 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza UPCH Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA (*2) 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA (*2) 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital San Juan de Lurigancho UPCH Lima

Especialidad PEDIATRIA 10 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 8 Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UPCH Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 5 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad RADIOTERAPIA 3 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 4 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Especialidad UROLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA ONCOLOGICA ABDOMINAL 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA ONCOLOGICA DE CABEZA Y CUELLO 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA ONCOLOGICA DE MAMAS, TEJIDOS BLANDOS Y PIEL 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad GINECOLOGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad GINECOLOGIA ONCOLOGICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad INFECTOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad INFECTOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad NEFROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 3 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja UPCH Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad NEUMOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad NEUROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad ONCOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad ONCOLOGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad PATOLOGIA ONCOLOGICA 2 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas UPCH Lima

Subespecialidad PEDIATRIA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES (*1) 1 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad PEDIATRIA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES (*1) 2 Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia UPCH Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 2 Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UPCH Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi UPCH Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UPSJB Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital San Juan de Lurigancho UPSJB Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica UPSJB Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Vitarte UPSJB Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales UPSJB Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Cautiva Hospital Vitarte UPSJB Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UPSJB Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales UPSJB Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales UPSJB Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica UPSJB Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra UPSJB Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 2 Cautiva Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital José Agurto Tello de Chosica URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 3 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome URP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Tambo Viejo - DIRIS Lima Este URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre CMI Chacarilla de Otero - DIRIS Lima Centro URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre CMI El Porvenir - DIRIS Lima Centro URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Centro de Salud Tambo Viejo - DIRIS Lima Este URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva CMI Chacarilla de Otero - DIRIS Lima Centro URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva CMI El Porvenir - DIRIS Lima Centro URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 4 Libre Hospital Hermilio Valdizan URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Victor Larco Herrera URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Hipólito Unanue URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Victor Larco Herrera URP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Vitarte URP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Santa Rosa URP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Vitarte URP Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Santa Rosa URP Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja URP Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora URP Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital San Juan de Lurigancho USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Santa Rosa USMP Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 4 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue USMP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro Materno Infantil Miguel Grau - Chaclacayo DIRIS Lima Este USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Materno Infantil San Fernando DIRIS Lima Este USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Madre Teresa de Calcuta DIRIS Lima Este USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Tupac Amaru de Villa DIRIS Lima SUR USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Centro Materno Infantil Miguel Grau - Chaclacayo DIRIS Lima Este USMP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Santa Rosa USMP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 3 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue USMP Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Materno Perinatal USMP Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome USMP Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue USMP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional de Oftalmología USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional de Oftalmología USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Instituto Nacional de Salud del Niño USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Victor Larco Herrera USMP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Sergio Bernales USMP Lima

Subespecialidad GINECOLOGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Subespecialidad HEMATOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja USMP Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Instituto Nacional Materno Perinatal USMP Lima

Subespecialidad NEUMOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja USMP Lima

Subespecialidad NEUROLOGIA PEDIATRICA 2 Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas USMP Lima

Subespecialidad NEUROLOGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Hospital María Auxiliadora USMP Lima

Subespecialidad ONCOLOGIA PEDIATRICA 2 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

Subespecialidad UROLOGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas USMP Lima

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.

(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.

(*1) Pediatría de Emergencias y Desastres: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Emergencias Pediátricas.
(*2) Patología Clínica: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la especialidad de Anatomía Patológica.
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Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas UPAO Amazonas

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital La Caleta - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz UPAO Ancash

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital La Caleta - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital La Caleta - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz UPAO Ancash

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote UPAO Ancash

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UCSM Apurimac

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UCSM Apurimac

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UCSM Apurimac

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Subregional de Andahuaylas UCSM Apurimac

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UNSAAC Apurimac

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UNSAAC Apurimac

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UNSAAC Apurimac

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UNSAAC Apurimac

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UNSAAC Apurimac

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay UCSM Apurimac

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Mariano Melgar UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud Javier Llosa Garcia - Hunter UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud Maritza Campos Diaz - Zamacola UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 4 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 1/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*1) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital III Goyeneche - Arequipa, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
(*2) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
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Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 2/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*1) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital III Goyeneche - Arequipa, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
(*2) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEONATOLOGIA (*1) 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEONATOLOGIA (*2) 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEONATOLOGIA (*2) 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROCIRUGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 4 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOTERAPIA 2 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad UROLOGIA 2 Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Cautiva Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Hospital de Apoyo Jesús Nazareno de Ayacucho UPLA Ayacucho

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital de Apoyo Jesús Nazareno de Ayacucho UPLA Ayacucho

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena UPLA Ayacucho

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital General Jaen UNC Cajamarca

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad CIRUGIA GENERAL 4 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Centro de Salud Simon Bolivar UNC Cajamarca

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 2 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital General Jaen UNC Cajamarca

Especialidad PEDIATRIA 5 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Cajamarca UNC Cajamarca

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 4 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 4 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad DERMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad HEMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 4 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad NEUROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao
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Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad PEDIATRIA 3 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión UNMSM Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao UPSJB Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla UPSJB Callao

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 3 Libre Centro de Salud Peru Corea Bellavista URP Callao

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Centro de Salud Peru Corea Bellavista URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Centro de Salud Peru Corea Pachacutec URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Cautiva Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla URP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao URP Callao

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao USMP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital San Jose - Callao USMP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao USMP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital San Jose - Callao USMP Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital San Jose - Callao USMP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 3/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*1) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital III Goyeneche - Arequipa, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
(*2) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
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Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Cautiva Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Antonio Lorena del Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental) UNSAAC Cusco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Departamental de Huancavelica UPLA Huancavelica

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco UPCH Huanuco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco UPCH Huanuco

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco UPCH Huanuco

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco UPCH Huanuco

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco UPCH Huanuco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital San Jose de Chincha UPAO Ica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital San Juan de Dios UPAO Ica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital San Juan de Dios UPAO Ica

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital San Jose de Chincha UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital San Juan de Dios UPAO Ica

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 2 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital San Jose de Chincha UPAO Ica

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital San Juan de Dios UPAO Ica

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Santa María del Socorro ICA UPAO Ica

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad RADIOLOGIA 3 Libre Hospital Regional de Ica UPAO Ica

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital San Jose de Chincha UPAO Ica

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UNCP Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UNCP Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UNCP Junin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UNCP Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UNCP Junin

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 3 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UNCP Junin

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UNCP Junin

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UNCP Junin

Especialidad RADIOLOGIA 3 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UNCP Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro UPLA Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro UPLA Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UPLA Junin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro UPLA Junin

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UPLA Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro UPLA Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud la Libertad de Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 5 Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO UPLA Junin

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja UPLA Junin

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro UPLA Junin

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 4/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022
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Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UPLA Junin

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UPLA Junin

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo UPLA Junin

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo UNCP Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad UCV La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UCV La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad UCV La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital de Especialidades Basicas La Noria UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Distrital Jerusalén en la Esperanza - La Libertad UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital Distrital Santa Isabel de el Porvenir - La Libertad UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UCV La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UCV La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UCV La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UNT La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UNT La Libertad

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Distrital Jerusalén en la Esperanza - La Libertad UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Distrital Santa Isabel de el Porvenir - La Libertad UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital Distrital Santa Isabel de el Porvenir - La Libertad UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UNT La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 6 Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad REUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UPAO La Libertad

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 5/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022
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Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital Distrital El Esfuerzo de Florencia de Mora La Libertad UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Hospital Distrital Santa Isabel de el Porvenir - La Libertad UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte UPAO La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UPAO La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UCV La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 5 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UNT La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente de Trujillo UNT La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Belén de Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Lambayeque UPAO Lambayeque

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Barranca UPCH Lima Región

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Libre Hospital San Juan Bautista Huaral UPCH Lima Región

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital de Barranca UPCH Lima Región

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital San Juan Bautista Huaral UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 3 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 3 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital San Juan Bautista Huaral UPCH Lima Región

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital de Barranca UPCH Lima Región

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud UPCH Lima Región

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital San Juan Bautista Huaral UPCH Lima Región

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital de Barranca UPCH Lima Región

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Huacho UPCH Lima Región

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Rezola UPSJB Lima Región

Especialidad CIRUGIA GENERAL 3 Libre Hospital Regional de Huacho URP Lima Región

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Regional de Huacho URP Lima Región

Especialidad ANESTESIOLOGIA 4 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto
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Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo UNAP Loreto

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 4 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo UNAP Loreto

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 4 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 2 Cautiva Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 7 Cautiva Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo UNAP Loreto

Especialidad PEDIATRIA 4 Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo UNAP Loreto

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias UNAP Loreto

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital II Santa Rosa Piura UNP Piura

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital II Sullana Piura UNP Piura

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 4 Libre Centro de Salud José Antonio Encinas Dirección Regional de Salud Puno Red Puno UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Revolución Dirección Regional de Salud Puno Red San Román UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Centro de Salud Santa Adriana Dirección Regional de Salud Puno Red San Román UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Vallecito Dirección Regional de Salud Puno Red Puno UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Centro de Salud Santa Adriana Dirección Regional de Salud Puno Red San Román UNA Puno

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad PEDIATRIA 4 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca UNA Puno

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno UNA Puno

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Moyobamba UPAO San Martin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Moyobamba UPAO San Martin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Moyobamba UPAO San Martin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Moyobamba UPAO San Martin

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Tarapoto UPAO San Martin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud Ciudad Nueva UPT Tacna

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Centro de Salud La Esperanza UPT Tacna

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Centro de Salud San Francisco UPT Tacna

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna UPT Tacna

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 UPAO Tumbes

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 UPAO Tumbes

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 UPAO Tumbes

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 UPAO Tumbes

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 UPAO Tumbes

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 7/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*1) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital III Goyeneche - Arequipa, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
(*2) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
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Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha UNMSM Ucayali

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha UNMSM Ucayali

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha UNMSM Ucayali

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha UNMSM Ucayali

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Regional de Pucallpa UNMSM Ucayali

Fuente: MINSA y Gobiernos Regionales. 8/8 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*1) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital III Goyeneche - Arequipa, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
(*2) ESPECIALIDAD NEONATOLOGIA: Para el caso de la Universidad Nacional San Agustín en el Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza, dice: Especialidad, debe decir: Subespecialidad
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Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital III Yanahuara UCSM Arequipa

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UCSM Arequipa

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Albrecht UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Florencia de Mora UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I La Esperanza UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Moche UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital II Chocope UCV La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital II Chocope UCV La Libertad

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UCV La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nivel III Puno UNA Puno

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital III Juliaca UNA Puno

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital III ESSALUD de Loreto UNAP Loreto

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital III ESSALUD de Loreto UNAP Loreto

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UNCP Junin

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital II Vitarte UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UNFV Lima

Fuente: Gerencia Central de Gestión de la Personas de ESSALUD. 1/9 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*) Anestesiología Cardiovascular: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular.
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Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 3 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNFV Callao

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Subespecialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNFV Lima

Subespecialidad NEUMOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Subespecialidad NEUROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNFV Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima
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Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital II Vitarte UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital II Vitarte UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad INMUNOLOGIA Y ALERGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad INMUNOLOGIA Y ALERGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 4 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA NUCLEAR 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima
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Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad NEUROLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital II Vitarte UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 3 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital de Emergencias Grau UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Subespecialidad CIRUGIA DE MANO 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Subespecialidad CIRUGIA HEPATOPANCREATOBILIAR Y TRANSPLANTE 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Subespecialidad NEFROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren UNMSM Callao

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital I Jorge Voto Bernales Corpancho UNMSM Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UNMSM Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 3 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Cayetano Heredia Piura UNP Piura

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Cautiva Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEFROLOGIA 2 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital III Yanahuara UNSA Arequipa

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa
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Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad RADIOLOGIA 2 Cautiva Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 4 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco UNSAAC Cusco

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 3 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Subespecialidad NEONATOLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UNT La Libertad

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CARDIOLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital I Albrecht UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Florencia de Mora UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 2 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 3 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 3 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque
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Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital III Chimbote UPAO Ancash

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo UPAO La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta UPAO La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital II Chocope UPAO La Libertad

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo UPAO Lambayeque

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UPCH Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Uldarico Rocca Fernández UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Policlínico Juan José Rodríguez Lazo UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Policlínico Santa Cruz UPCH Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Red Asis Rebagliati - CAP III SAN ISIDRO UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UPCH Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Subespecialidad ANESTESIOLOGIA CARDIOVASCULAR (*) 2 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UPCH Lima

Subespecialidad CARDIOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Subespecialidad CARDIOLOGIA PEDIATRICA 3 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA CARDIOVASCULAR PEDIATRICA 2 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR UPCH Lima

Subespecialidad CIRUGIA DE COLON, RECTO Y ANO 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen UPCH Lima

Subespecialidad GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Subespecialidad GINECOLOGIA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Subespecialidad RADIOLOGIA INTERVENCIONISTA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins UPCH Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UPLA Junin

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UPLA Junin

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo UPLA Junin

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna UPT Tacna

Fuente: Gerencia Central de Gestión de la Personas de ESSALUD. 6/9 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022
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Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna UPT Tacna

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna UPT Tacna

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna UPT Tacna

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 2 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR URP Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield URP Lima

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad CIRUGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador URP Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield URP Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad INMUNOLOGIA Y ALERGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 3 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield URP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao
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Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital II Vitarte URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital III Suárez Angamos URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital I Marino Molina Scippa URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital II Vitarte URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau URP Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega URP Callao

Subespecialidad CARDIOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad GINECOLOGIA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren URP Callao

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Subespecialidad NEUROCIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad ONCOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Subespecialidad PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen URP Lima

Subespecialidad UROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins URP Lima

Especialidad ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador USMP Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital de Emergencias Grau USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital I Jorge Voto Bernales Corpancho USMP Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 2 Libre Hospital II Vitarte USMP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad MEDICINA NUCLEAR 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Fuente: Gerencia Central de Gestión de la Personas de ESSALUD. 8/9 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*) Anestesiología Cardiovascular: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular.
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Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau USMP Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital de Emergencias Grau USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 2 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Subespecialidad ANESTESIOLOGIA CARDIOVASCULAR 1 Cautiva Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Subespecialidad CIRUGIA DE RETINA Y VITREO 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Subespecialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen USMP Lima

Subespecialidad HEMATOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Subespecialidad MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Alberto Sabogal Sologuren USMP Callao

Subespecialidad NEONATOLOGIA 1 Libre Hospital I Jorge Voto Bernales Corpancho USMP Lima

Subespecialidad NEUROLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

Subespecialidad ONCOLOGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins USMP Lima

(*) Anestesiología Cardiovascular: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular.

Fuente: Gerencia Central de Gestión de la Personas de ESSALUD. 9/9 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022

(*) Anestesiología Cardiovascular: Para el caso de la Universidad Peruana Cayetano Heredia, postulan a la subespecialidad de Anestesiología y Terapia Intensiva Cardiovascular.
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Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UNMSM Callao

Especialidad MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALES 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UPCH Callao

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara UPCH Callao

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 2 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad PEDIATRIA 2 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad UROLOGIA 1 Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara USMP Callao

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Central FAP UCSUR Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Central FAP UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central FAP UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Central FAP UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Central FAP URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 2 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNFV Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 3 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA PEDIATRICA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 2 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 2 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad HEMATOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Fuente: Dirección del Centro Medico Naval/ Dirección de Sanidad FAP/ 
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Especialidad HEMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 4 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP UNMSM Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Central PNP URP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 2 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Central PNP USMP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Libre Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Libre Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad NEFROLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad NEUROLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Militar Central UNFV Lima

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad ENDOCRINOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad GERIATRIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Fuente: Dirección del Centro Medico Naval/ Dirección de Sanidad FAP/ 
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Especialidad NEUROCIRUGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Libre Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad PATOLOGIA CLINICA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Libre Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central UNMSM Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 2 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION 1 Libre Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 2 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad PSIQUIATRIA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad REUMATOLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad UROLOGIA 1 Cautiva Hospital Militar Central URP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Hospital Militar Central USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Libre Hospital Militar Central USMP Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Libre Hospital Militar Central USMP Lima

Fuente: Dirección del Centro Medico Naval/ Dirección de Sanidad FAP/ 
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Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Clinica LaLuz UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Instituto Oftalmo Salud UNFV Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Instituto Oftalmo Salud UNFV Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Libre Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 1 Libre Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad NEUMOLOGIA 1 Cautiva Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Hospital de Ojos del Peru UNMSM Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva Hospital de Ojos del Peru UNMSM Lima

Especialidad OTORRINOLARINGOLOGIA 1 Cautiva Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Clinica Internacional UNMSM Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Hogar Clinica San Juan de Dios - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad PEDIATRIA 1 Libre Hogar Clinica San Juan de Dios - Arequipa UNSA Arequipa

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Clínica Good Hope UPC Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva Clínica Good Hope UPC Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Policlinico Alberto Leopoldo Barton Thompson UPC Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Libre Policlinico Guillermo Kaelin de la Fuente UPC Lima

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Policlinico Alberto Leopoldo Barton Thompson UPC Callao

Especialidad MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA 1 Cautiva Policlinico Guillermo Kaelin de la Fuente UPC Lima

Especialidad MEDICINA INTERNA 3 Libre Clínica Good Hope UPC Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Cautiva ONCOSALUD SAC UPCH Lima

Especialidad MEDICINA INTENSIVA 1 Cautiva ONCOSALUD SAC UPCH Lima

Especialidad MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE 1 Libre Clinica del Trabajador UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre ONCOSALUD SAC UPCH Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Cautiva ONCOSALUD SAC UPCH Lima

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre ONCOSALUD SAC UPCH Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Cautiva Clínica Good Hope URP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 1 Cautiva Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo PalmaURP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Libre Instituto Oftalmo Salud URP Lima

Especialidad RADIOTERAPIA 1 Libre Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo PalmaURP Lima

Especialidad ANESTESIOLOGIA 1 Libre Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad CARDIOLOGIA 1 Libre Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad CIRUGIA GENERAL 1 Cautiva Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Libre Instituto Kirschbaum USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Cautiva Detecta Clinica USMP Lima

Especialidad CIRUGIA PLASTICA 1 Cautiva Instituto Kirschbaum USMP Lima

Especialidad DERMATOLOGIA 1 Cautiva Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad GASTROENTEROLOGIA 1 Libre Clinica Internacional USMP Lima

Especialidad MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 Cautiva Clinica Internacional USMP Lima

Especialidad MEDICINA ONCOLOGICA 2 Libre ONCOSALUD SAC USMP Lima

Especialidad OFTALMOLOGIA 1 Cautiva OFTALMOMEDIC USMP Lima

Especialidad ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA 1 Cautiva Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Clinica San Pablo USMP Lima

Especialidad RADIOLOGIA 1 Libre Clinica Internacional USMP Lima

Fuente: Dirección de cada una de las Instituciones de Salud Privadas. 1/1 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022



CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2022

CUADRO GENERAL DE VACANTES POR ESPECIALIDAD SEDE Y UNIVERSIDAD - MODALIDAD LIBRE 

INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL

TIPO PROGRAMA
VACANTES

OFERTADAS
MODALIDAD SEDE UNIVERSIDAD UBICACIÓN

Especialidad ANATOMIA PATOLOGICA 2 Libre Instituto de Medicina Legal UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA LEGAL 6 Libre Instituto de Medicina Legal UNMSM Lima

Especialidad MEDICINA LEGAL 1 Libre Instituto de Medicina Legal División Médico Legal III de Arequipa UNSA Arequipa

Fuente: Instituto de Medicina Legal. 1/1 Aprobado en Asamblea General Extraordinaria Virtual 05.05.2022
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